

## ERRATA

### Pregão Presencial nº 15/2013

Em relação ao item 24 do Anexo I – Especificações Técnicas, do Edital de Pregão Presencial nº 15/2013, **onde se lê:**

*“Condicionador de ar; tipo Split Hi Wall; capacidade para 7.500 btu's; operação frio; composto de 1 unidade condensadora externa e unidade evaporadora interna; vazão de ar de no mínimo 2.100m³/h; controle remoto sem fio; voltagem 220V – 60hz – potência de 4.200W; com prazo de garantia de **no mínimo 12 meses** e manual de instrução, selo PROCEL tipo “A”.”, **leia-se:***

*“Condicionador de ar; tipo Split Hi Wall; capacidade para 7.500 btu's; operação frio; composto de 1 unidade condensadora externa e unidade evaporadora interna; controle remoto sem fio; voltagem 1 - 220V – 60hz; com prazo de garantia de **no mínimo 12 meses** e manual de instrução, selo PROCEL tipo “A”.”.*

Pederneiras, 19 de fevereiro de 2013.

DANIEL PEREIRA DE CAMARGO  
Prefeito Municipal